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COSTI	POLITICA:	“ONLINE	I	BILANCI	2010	E	2011	DEL	GRUPPO	CONSILIARE”	-	NEVI	(PDL)	“AFFIDEREMO		UN
INCARICO	PROFESSIONALE	PER	OTTENERE	LA	CERTIFICAZIONE	DEL	BILANCIO”

THYSSEN-OUTOKUMPU:	“IL	CASO	TERNI	MOLTO	PIÙ	GRAVE	DELL'ILVA”	-	PER		BRUTTI	(IDV)	“LA	CESSIONE
DELLE	ACCIAIERIE	DOVRÀ	ESSERE	AFFRONTATA	DAL	PREMIER	MONTI	COME	UNA	DELLE	PRIORITÀ	DEL
GOVERNO”

COSTI	POLITICA:	“GROTTESCA	LA	CORSA	A	RENDERE	NOTO	QUANTO	È	GIÀ	PUBBLICO	DA	MESI.	IL	NOSTRO
GRUPPO	PUBBLICHERÀ	FATTURE	E	SCONTRINI”	-	NOTA	DI	STUFARA	(PRC-FDS)

ACQUA:	“QUALITÀ	DELL'ACQUA	AD	USO	ALIMENTARE	DISTRIBUITA	DAI	CIVICI	ACQUEDOTTI	NELLE	CASE,
NEGLI	EDIFICI	PUBBLICI	E	IN	PARTICOLARE	NELLE	SCUOLE”	-	CIRIGNONI	(LEGA	NORD)	PRESENTA	DUE
INTERROGAZIONI	ALLA	GIUNTA	REGIONALE

THYSSEN-OUTOKUMPU:	“LA	NOTIZIA	DELL'INTENZIONE	DI	VENDERE	L'IMPIANTO	DI	TERNI	CONFERMA	LE
PREOCCUPAZIONI	GIA'	ESPRESSE.	IL	GOVERNO	NAZIONALE	SI	FACCIA	CARICO	DI	QUESTA	VERTENZA”	-	NOTA
DI	DE	SIO	(PDL)

THYSSEN-OUTOKUMPU:	“DECISIONE	SCONCERTANTE	METTERE	IN	VENDITA	GLI	IMPIANTI	SIDERURGICI	DI
TERNI”	-	STUFARA	(PDC-FDS)	“IL	GOVERNO	FERMI	L'ALTALENA	E	DIFENDA	PRODUZIONI	E	OCCUPAZIONE”

COSTI	POLITICA:	ON	LINE	IL	BILANCIO	DEL	GRUPPO	PSI	NEL	CONSIGLIO	REGIONALE	DELL'UMBRIA

AMBIENTE:	“GRAVE	SITUAZIONE	CREATA	DALLA	PROSPETTATA	REALIZZAZIONE	DI	IMPIANTI	COMBUSTIBILI	A
BIOMASSE	E	PER	PRODURRE	BIOGAS”	–	UNA	INTERROGAZIONE	URGENTE	DI	GORACCI	(COMUNISTA	UMBRO)

SENTENZA	ACQUA	FIUGGI:	“RESTITUZIONE	DELLO	STABILIMENTO	DA	PARTE	DEL	GRUPPO	SANGEMINI	METTE
A	RISCHIO	TENUTA	AZIENDALE	E	LIVELLI	OCCUPAZIONALI”	-		GALANELLO	(PD)	SOLLECITA	L'INTERVENTO
DELLA	REGIONE

RIFORMA	SANITARIA:	MERCOLEDÌ	3	OTTOBRE	PARTECIPAZIONE	PUBBLICA	CON	CITTADINI	E	CATEGORIE
SULL'ATTO	IN	DISCUSSIONE	IN	PRIMA	COMMISSIONE

CONSIGLIO	REGIONALE:	“BANCA	DATI	LEGISLATIVA,	UNO	STRUMENTO	UNICO	E	INNOVATIVO	PER	FACILITARE
L'ACCESSO	E	LA	CONSULTAZIONE	DELLE	NORME	REGIONALI”	-		MARTEDÌ	2	OTTOBRE	LA	PRESENTAZIONE	A
PALAZZO	CESARONI	(IV	LANCIO)
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